

«Маленькая страна»

Школьная газета выпуск № 13

Сегодня в номере:

- Великий День - День Победы...
- Дети войны.
- Последний звонок 2019!
- Поздравляем!

Великий День - День Победы...



9 Мая — это не просто праздник, это — один из великих дней, почитаемый не только в России, но и во многих других пострадавших от захватчиков странах мира. День Победы — это праздник, важный для каждой семьи и каждого гражданина. Сложно найти человека, которого бы никоим образом не коснулась ужасная война, унесшая жизни миллионы солдат и мирных граждан. Эту дату никогда не вычеркнут из истории, она останется навечно в календаре,

и всегда будет напоминать о тех страшных событиях и великом разгроме фашистских войск, прекратившем ад.



8 мая 2018 г.в нашей школе состоялся митинг, посвященный дню Великой Победы. До митинга прошел Бессмертный полк. Шли дети и взрослые. Затем все собрались около памятника участникам ВОВ во дворе школы. Дети читали стихи. Впечатление произвело и стихотворение Нины Михайловны Пироговой, она прочла стихотворение о войне собственного сочинения. Также выступали гости: Плотников Ю. Д., Сотникова Т. П., директор школы Солдатов Л. Е. Удалось также послушать выступление местного хора «Сударушка», песни в их исполнении тронули души всех присутствующих. Около памятника стоял почетный караул. Затем к памятнику возложили цветы.





Дети войны

До войны это были самые обыкновенные мальчишки и девчонки. Учились, помогали старшим, играли, разводили голубей, иногда даже участвовали в потасовках. Это были простые дети и подростки, о которых знали только родные, одноклассники и друзья.

Но пришел час тяжелых испытаний и они доказали, каким огромным может стать обыкновенное маленькое детское сердце, когда разгорается в нем священная любовь к Родине, боль за судьбу своего народа и ненависть к врагам. Вместе со взрослыми на их хрупкие плечи легла тяжесть невзгод, бедствий, горя военных лет. И не согнулись они под этой тяжестью, стали сильнее духом, мужественнее, выносливее. И никто не ожидал, что именно эти мальчишки и девчонки способны совершить великий подвиг во славу свободы и независимости своей Родины!

Казей Марат Иванович (1929-1944), **Котик Валентин Александрович** (Валя) (1930—1944), **Голиков Леонид Александрович** (1926—1943),

Аркадий Каманин, Юта Бондаровская, Саша Бородулин и многие другие дети боролись за мир! Они помогали всем чем могли, они сражались за Родину!



В нашем селе Покровка, по улице Центральная, живет Кондратенко Павел Авраамович, который увидел войну, будучи ребенком.

Кондратенко Павел Авраамович, родился 26 августа 1931 года, в Ростовской области Курганского района, с.Константиновка. Война началась, когда ему было 9 лет. Он находился в оккупации около двух лет, где проходили бои под Сталинградом.

Окончил электро — механическое училище. В 1951 году призван для прохождения службы в армии. Служил в тихоокеанском флоте по 1955 год. Затем работал в редакции фотокорреспондентом и заочно окончил Московский институт пищевой промышленности. По окончании работал в министерстве сельского хозяйства. Вместе с женой воспитали пятерых детей: трех сыновей и двух дочерей.

Беседовал ученик 4 класса Смирнов Сергей.



Последний звонок 2019



Последний звонок – это более серьезный, лиричный и даже грустный праздник. Если предаться философствованию, то можно сказать, что в мае школьники прощаются со школой и детством, а позже, на выпускном, приветствуют новую жизнь.

Традиция отмечать Последний звонок появилась еще до революции. Правда, тогда у гимназистов не было выпускных экзаменов, а праздник был аналогом современного выпускного. В советское время Последний звонок был посвящен последнему учебному дню, а выпускной – расставанию со школой.

Символическое название «Последний звонок» связано с тем, что ученики больше никогда не

услышат школьного звонка: по окончании праздника им предстоит сдать экзамены и покинуть школу. Уроков больше не будет. В некоторых учебных заведениях в качестве знакового жеста включают обычный школьный звонок. В других его символизирует звон колокольчика, в который звонит первоклашка. Как правило, один из выпускников сажает ее на плечи и совершает круг почета. Кто-то грустит, но многие все-таки искренне счастливы в предвкушении перемен.

Датой Последнего звонка долгие годы было 25 мая. Но из-за введения ЕГЭ праздник стал отмечаться в разные дни. Неизменным остается месяц – май.

В этом году наша школа выпускает восемь девятиклассников:

Журавлёв Ростислав
Зинченко Екатерина
Золотёнков Дмитрий
Максименко Дарья
Новиков Максим
Пантелеева Ангелина
Савченко Сергей
Фрицлер Дарья
Другие выпускники!



Поздравляем Вас с этим знаменательным в вашей жизни днём! Этот последний звонок, для Вас действительно последний, ведь вы покидаете стены школы. Не забывайте, что мы всегда о Вас помним, любим Вас и ждём в гости. Каждое ваше достижение — это радость для нас, итог наших многолетних стараний. Среди вас есть актёр, предприниматель, музыкант и спортсмен. Неважно кем вы станете в будущем и какую получите профессию, важно всегда, при любых обстоятельствах оставаться людьми. В добрый путь, дорогие выпускники!!!



Поздравляем!!!

Учащиеся и коллектив ГБОУ ООШ с. Покровка поздравляет с Днем рождения Пензину Светлану Евгеньевну! Желаем Вам здоровья, сил, процветания и творческих успехов!

